



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

德州市委领导小组(指挥部)疫情防控工作视频会议要求

坚决防止疫情在全市输入蔓延

本报德州8月2日讯(记者

王金刚) 8月1日,德州市委领导小组(指挥部)疫情防控工作视频会议召开。会议传达了省委书记刘家义、市委书记田卫东的批示要求,对德州市下一步疫情防控工作进行安排部署。副市长邵浩浩,省派德州市疫情防控督导组负责同志参加。

会议指出,疫情防控是当前重中之重的任务,受国际国内疫情形势影响,德州市疫情防控形势严峻复杂,全市各级各部门要紧盯疫情形势变化,提高政治站位,时刻绷紧疫情防控这根弦,吸取国内其他地区教训,全力以赴、严防死守,坚决防止疫情在德州市输入蔓延。

会议要求,各级各部门要重点盯住重点环节,做好国内重点地区来德人员摸排管控,严格境外返德人员闭环管理,加强进口货物检测消毒,严防疫情输入。要重点盯住重点人群核酸检测“应检尽检”工作,确保落实“四早”措施。要重点盯住新冠病毒疫苗接种,

把握接种时间节点要求,确保无禁忌症人群“应接尽接”,快速建立群体免疫屏障。要重点盯住重点场所管理,将院感防控、隔离场所防控、公共场所和景区疫情防控措施落到实处,确保常态化疫情防控不出纰漏。会议强调,各级各有关部门要进一步提高思想认识,落实“四方”责任,确保每项工作、环节都落实到部门、单位、个人。

各县市区要抗牢属地责任,推进辖区落实落细防控措施;各部门、单位要做好行业、系统内的疫情防控工作,确保防控无死角。各级领导小组(指挥部)要发挥牵头抓总、统筹协调、调度督查作用,领导小组(指挥部)各工作组要互相配合、齐心协力推动各项措施整体推进落实。要严格督查整改,市包县市区督导组要切实发挥好作用,进一步提高督导效能,发现问题及时督促整改到位,切实补齐漏洞短板,筑牢疫情防控防线。

德州市召开文旅系统疫情防控工作紧急会议

不向中高风险区及所在地级市派旅行团

本报德州8月2日讯(记者 王金刚 通讯员 李晶晶) 8月2日,德州市召开文旅系统疫情防控工作紧急会议,部署文化旅游系统疫情防控工作,会上,下发《关于进一步做好文化和旅游行业疫情防控工作的紧急通知》,全系统紧盯重点领域,严格落实疫情防控措施。

据悉,旅游及文旅等活动场所、星级旅游饭店要严格落实人员登记制度。在规范落实常态化防控措施前提下,合理控制剧院、文化娱乐场所等客流量,做好景区环境卫生保洁、公共设施消毒和防疫知识宣传等工作,完善疫情防控预案。

同时,加强旅游团队管理,不向中高风险区及所在地级市派出旅行团,组团社和本地地接社要做好游客的信息登记,旅游景区要严格健康码信息查验并登记游客信息,做到一旦需要可立即开展全链条追溯。

做好室内空间、公共设施消毒工作,有序开展各类文化活动。娱乐场所、互联网上网服务营业场所、影剧院、博物馆、图书馆要落实实名登记人员信息。

星级旅游饭店要加强落实在员工卫生管理、环境卫生、通风消毒、顾客服务等方面的防控责任,常备防疫用品,要求员工佩戴口罩。加强垃圾分类管理,每天对垃圾存放设施进行清洁消毒,餐厨垃圾做到日产日清、处置规范、去向可查。倡导顾客预约制度,合理安排顾客到店时间,避免人员聚集。提倡公筷制、分餐制,非接触式点餐和结账。

另外,将组成6个督导组,对照《全面做好新冠肺炎疫情常态化防控工作方案(第六版)》,围绕检查重点,分赴各县市区就文化和旅游疫情防控工作进行督导检查。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

我为群众办实事:“军民共建·法律双拥”系列报道(一)

法律双拥开新花,服务部队常态化

——积极开展丰富多彩的“送法进军营”活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 马志勇 通讯员 王恒 黄廷博

2021年7月30日,在建军节来临之际,为增强官兵学法守法意识,助力营造军队良好法治环境,推进双拥工作纵深开展,德州市双拥工作领导小组办公室、市退役军人事务局联合山东众成清泰律师事务所开展“送法进军营”普法宣传活动,为驻德部队官兵提供法律宣传和咨询服务。活动中,众成清泰律师事务所李倩律师用通俗易懂的语言,围绕官兵感兴趣的法律问题进行专题辅导,整场活动既有理论知识又有实际案例,获得了官兵的一致好评。

爱国是最深的情怀,拥军是最好的担当。德州市双拥工作领导小组办公室、德州市退役军人事务局始终贯彻军民同心的理念,根据驻德部队官兵法律需求,积极协调地方优质法律资源为部队官兵服务。坚持将法律课堂、法律书籍、法律服务送进部队,邀请资深律师开展常态化的普法讲座,进行有针对性地法律知识专题培训、法治教育、普法活动等,为官兵及军属维护正当权利提供法律支持,为官兵

安心服役、献身国防提供了有力保障。

双拥路上,有志者同行。今年以来,受邀律师李倩深入军营,围绕兵役法、退役军人保障法、民法典解析等,多次开展法律讲座,并在课后进行法律咨询,为官兵答疑解惑,向官兵普及法律知识,进一步传播社会主义法治理念,弘扬社会主义法治精神,不断提高官兵法律素养。“军人为社会和谐稳定作出了突出贡献,我只是尽到了自己一份力量,将爱国拥军之情植于心、践于行,履行作为律师的社会责任,向全社会展示律师行业拥军爱民、热心公益的精神风貌。”李倩律师说。

根植在基层的双拥,会把帮助部队排忧解难作为发力点;持之以恒的双拥,会把工作内容常态化、细节化作为重要目标。在德州市委、市政府的坚强领导下,我市双拥工作将努力开创高质量发展新局面,让“全国双拥模范城”这一国家级“金字招牌”,在德州大地熠熠生辉!



李倩和驻德部队官兵交流法律知识。